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У навчальному посібнику наведено 

теоретичні основи побудови статистично 

достовірних систем показників, що дозволяють 

проводити глибокий тематичний аналіз різних 

економічних параметрів діяльності 

промислового підприємства в умовах трансформаційної економіки. 

      Посібник призначено для використання в навчальному процесі при 

вивченні окремих тем економічних дисциплін, проведення наукових 

досліджень і використання в практичній діяльності промислових 

підприємств. 

 

 

ПЕРЕДМОВА 

 

              Сформовані економічні умови визначають необхідність використання 

спеціальних методичних підходів і прийомів, які дозволяють ґрунтовно 

вивчити динаміку економічних процесів і явищ. В деяких випадках 

використання традиційних показників і методів економічних досліджень 

стало неефективним. 

              Проведені останнім часом наукові дослідження підтверджують 

необхідність використання систем показників, які дають можливість 

проводити поглиблений економічний аналіз, виявляти резерви росту наявних 

економічних параметрів підприємства. Доведено, що застосування 

традиційних економічних показників не завжди забезпечує проведення 

економічних досліджень в умовах трансформаційної економіки. 

              В даному навчальному посібнику приведені нові, апробовані у 

виробничих умовах методичні положення, які одержали суспільне визнання, 

з вивчення складних економічних процесів і параметрів виробничої 

діяльності таких як: економічна ефективність виробництва і його елементів, 

рівень організації ресурсно-виробничого, виробничого і фінансового 

потенціалів, конкурентоспроможність, інвестиційна привабливість, 

інноваційна діяльність тощо. Наведені методичні підходи і прийоми 

засновано на статистично достовірних системах показників, за допомогою 

яких є можливим вивчити динаміку досліджуваного економічного параметру 

і кількісний вплив основних факторів, які формують цей економічний 

параметр або явище. Крім цього, з’являється можливість виявити наявні 



резерви підприємства щодо поліпшення досліджуваних характеристик. 

              В навчальному посібнику досліджено теорію побудови статистично 

достовірних систем показників і розкрито одинадцять методичних підходів і 

прийомів, заснованих на цій теорії. Методичні вказівки до вивчення кожного 

з цих підходів і прийомів складаються з трьох частин: теоретичні основи, 

методичні положення і приклад практичного використання з визначенням 

джерел інформації для виконання розрахунків. 

             Даний навчальний посібник рекомендовано до використання в 

навчальному процесі при поглибленому вивченні окремих тем таких 

дисциплін як: «Економіка підприємства», «Економічний аналіз», 

«Обґрунтування господарських рішень» та ін. Методичні підходи і прийоми 

можуть бути використані в курсовому і дипломному проектуванні студентів 

вищих навчальних закладів, аспірантів і рекомендовані до використання в 

практичній діяльності промислових підприємств. 
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